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Folytatódik Nyíradony fejlődése az új évben is
A tavalyi jubileumi év lezárását követően is kedvező hírekről tudok 
beszámolni a település lakossága felé, ugyanis az év végén érke-
zett meg az a hivatalos tájékoztatás önkormányzatunk számára, 
hogy támogatásban részesült a belterületi útjaink fejlesztése érde-
kében benyújtott pályázatunk, ami azt jelenti, hogy 415.000.000.- Ft 
összegből aszfaltburkolatot kaphat a Malom utca, a Katona József 
utca, a József Attila utca burkolatlan szakasza Aradványpuszta 
településrészünkön pedig a Virág utca, a Rózsa utca, a Zöld utca. 
Az Iskola utca aszfaltburkolata felújításra és szélesítésre kerül, 
valamint a csapadékvíz elvezető rendszere is teljes mértékben 
kiépítésre kerül majd. Szakolykert településrészünkön is aszfalt-
burkolatot kap a hiányzó belterületi útszakasz és Tamásipusztán 
az Akácos utca aszfaltozása is elkészülhet a megállapított támo-
gatásnak köszönhetően.

490.172.872 Ft összegű támogatás-
ban részesült továbbá a Kulturális inf-
rastruktúra fejlesztése Nyíradony váro-
sában címmel benyújtott pályázatunk is, 
amely a Móricz Zsigmond Művelődési Ház 
és Könyvtár épületének tetőtér beépítés-

sel történő bővítését, valamint a Szabad-
téri színpad további fejlesztését foglal-
ja magába.
Egy a mostaninál még élhetőbb települési 
környezet kialakítását szolgálja az a fej-
lesztési elképzelésünk, amelynek kereté-

ben lehetőségünk nyílik a városi parkok 
zöldfelületének megújítására és egy rek-
reációs célokat szolgáló sétány kialakítá-
sára, amely a városközpontot köti majd 
össze a Harangi Imre Rendezvénycsarnok 
érintésével az Európa Parkkal. A megva-
lósítás érdekében elnyert pályázati támo-
gatás összege 399.912.500.- Ft.
Örömteli információ az is, hogy a Nyír-
adonyi Vagyonkezelő Kft. is sikeresen 
pályázott a Tudományos és Technológi-
ai Park továbbfejlesztése érdekében és a 
hivatalos tájékoztatás alapján a benyúj-
tott projektötletet 699.999.999.-Ft 
összegű támogatásban részesítették 
a döntéshozók. A fejlesztés keretében 
tovább folytatódik a vállalkozások szá-
mára a működéshez szükséges infra-
struktúra bővítése egy modern és inno-
vatív gazdasági környezet kialakítása 
érdekében.

Látható tehát, hogy a képviselő-testü-
let igyekszik minden a lakosság számára 
fontos területen fejlesztéseket végrehaj-
tani a Nyíradonyban élők életminőségé-
nek további javítása érdekében. Fejlődik 
a közösségi, a kulturális és a gazdasági 
infrastruktúra, amelynek nemcsak csak a 
helybeli, hanem térségbeli hatása is kéz-
zelfoghatóan megtapasztalhatóvá válik a 
pályázati támogatást nyert beruházások 
megvalósításával. Köszönetemet szeret-
ném kifejezni országgyűlési képviselőnk-
nek, Tasó Lászlónak, valamint Hajdú-Bi-
har Vármegyei Közgyűlésének és termé-
szetesen Magyarország Kormányának, 
hiszen segítő szándékuk támogató hoz-
záállásuk nélkül nem tudnánk ilyen fontos 
és nagy jelentőségű beruházások meg-
valósításának lehetőségéről beszámolni. 

tasó béla

polgármester

NYÍRERDŐ Zrt. - új vezérigazgató és kinevezett erdészeti igazgató
Dr. Nagy István agrárminiszter 
2022. szeptember 15-i hatály-
lyal Hidas Tibort bízta meg a 
NYÍRERDŐ Nyírségi Erdésze-
ti Zrt. vezérigazgatói feladata-
inak ellátásával.

Hidas Tibor okleveles erdőmérnök és föld-
mérő üzemmérnök, közigazgatási alap-
vizsgát és közigazgatási szakvizsgát egy-
aránt tett. 1996-ban került a NYÍRERDŐ 
Zrt.-hez. A Nyíregyházi Erdészet műsza-
ki vezetőjeként erdőművelési és közjó-
léti feladatok irányítása volt a feladata. 
2002-től az Állami Erdészeti Szolgálat-
nál, majd jogutódjainál dolgozott. Erdő-
felügyeleti és szakhatósági feladatokkal 
foglalkozott. Kapott osztályvezetői megbí-
zást, vezette a Nyíregyházi osztályt, majd 
az Igazgatóságot.

Hidas Tibor 2012-ben lett a NYÍRERDŐ Zrt. 
nyíregyházi központjában erdőgazdálkodá-
si osztályvezető. Mindennapi munkájához 
tartozott a hatósági és MVH-kapcsolatok, 
pályázatok, szakmai nyilvántartások, beru-
házások koordinációja, foglalkozott birtok-
politikával, munka- és tűzvédelemmel is.
Elmondása szerint vezérigazgatóként 
hosszú távú feladatának és céljának tartja 
a társaság kezelésében lévő erdők fenn-
tartását, gyarapítását a társaság eredmé-
nyes működtetése mellett.  A gazdálkodás 
alapját jelentő erdőgazdálkodás, fafeldol-
gozás, vadgazdálkodás mellett kiemel-
ten kezeli a Zrt. az ökoturisztikai, közjó-
léti területet is. Az ilyen jellegű beruhá-
zásokkal, fejlesztésekkel mindkét megyé-
ben találkozhatnak az emberek. Jó példa 
erre az a turistaút, amit Nyíradony köze-
lében alakítottak ki, illetve a közelmúltban 

felújított nyíracsádi játszótér is. Az erdő-
gazdaságnál jelenleg a legfontosabb fel-
adat a hatósági áras, valamint a szociális 
tűzifa programokban felmerülő lakossági 
és önkormányzati igények kiszolgálása.  
2022. novemberétől a Gúthi Erdészetet 
Pósán Ferenc okleveles erdőmérnök irá-
nyítja.  Pósán Ferenc 2011-ben került Gút-
hra, ahol különböző beosztásokban dol-
gozott, 2018-tól megbízott igazgatósként 
már vezette az erdészetet. 
A környéken élők pontosan tudják, hogy 
milyen értékeket rejt a Gúthi-erdő, ami 
világhírűvé vált a dámszarvasnak köszön-
hetően. Ennek megőrzése kiemelt felada-
ta az erdészetnek. Igazgatóként nagyon 
fontosnak tartom azt is, hogy erősítsük 
a kapcsolatot az emberekkel, a települé-
sek lakóival. Ebbe természetesen beletar-
tozik az itteni gazdasági társaságokkal, 

vállalkozásokkal való kiegyensúlyozott, 
konstruktív együttműködés is – fogal-
mazott Pósán Ferenc.     
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Ünnepi Testületi Ülés

Jubileumi évünk záró rendezvé-
nye volt december 16-án Nyíra-
dony Város Önkormányzat Kép-
viselő Testületének ünnepi ülése.

Az ülést Tasó Béla polgármester nyitotta 
meg és köszöntötte a résztvevőket, majd 
ismertette a napirendi pontokat. Ezt köve-
tően alpolgármesteri beszámoló hangzott 
el a Jubileumi év megvalósult programjai-
ról, rendezvényeiről. A beszámolót a képvi-
selő testület tagjai egyhangúlag elfogadták.
Ezt követően Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar 
Megyei Önkormányzat közgyűlésének elnö-
ke köszöntötte a résztvevőket, majd Tasó 
László, országgyűlési képviselő mondta el 
gondolatait. Kiskereki polgármestere, Nyíri 
Sándor is elmondta méltató szavait, mely-
ben kifejezte örömét, hogy elfogadtuk felké-
résüket a testvértelepülési kapcsolatra. Az 
ünnepi testületi ülés szép pillanatai voltak, 
az elismerések átadása a város és közössé-
ge számára nyújtott segítő tevékenységért.
Nyíradony Barátja elismerésben részesültek:

Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Megyei Önkor-
mányzat közgyűlésének elnöke, Rácz 
Róbert főispán úr, Dr. Papp László Debre-
cen Megyei Jogú Város polgármestere, Nyíri 
Sándor, Kiskereki polgármestere, Salamon 
Balázs, Esztelnek polgármestere, a Nyíra-
donyi Nemzetközi Képzőművészeti Alkotó-
tábor művészei: Tóth Zsuzsa, Börcsök Atti-
la, Tímár Márk, Subicz István, Palotai Erzsé-
bet, Kurta Árpád, Kurta Kázmér, Kiss József, 
Bíró Eszter, Lukács Gábor, Hanzel Róbert, 
Boros Dorina, Bogdándy György, E. Laka-
tos Aranka, Vasiuti Doru.
- A VÁROSÉRT – elismerő címet kapták: 
Tasó László országgyűlési képviselő, Tasi 
Sándor a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés 
alelnöke, Frank József nyugalmazott pol-
gármester, Kondásné Erdei Mária volt pol-
gármester, Benő János címzetes főjegy-
ző, Bodogán Györgyné Major Ilona intéz-
ményvezető, Horváth István a Nyíradonyi 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, 
Prekup Jánosné a nyíradonyi Ezüst Nyár 
Nyugdíjas Klub vezetője, Erdei Istvánné a 

Ligetalja-Gúth Idegenforgalmi Egyesület 
elnöke, Papp Ibolya, Mercs Tiborné, Haj-
dú-Bihar Megyei Kormányhivatal Nyírado-
nyi Járási Hivatala, Hajdúhadházi Rendőrka-
pitányság Nyíradonyi Rendőrőrse, Nyírado-

nyi Katasztrófavédelmi Őrs, Nyíradony Váro-
si Polgárőr Egyesület, Szent Mihály Görög-
katolikus Óvoda, Általános Iskola és AMI, 
Kölcsey Ferenc Baptista Általános Iskola, 
Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégium, Aradványpusztai Arany János 
Általános Iskola, Szivárvány Önkormányzati 
Óvoda, Nyíradonyi Szociális és Gyermekjó-
léti Szolgáltatási Központ, Móricz Zsigmond 
Művelődési Ház és Városi Könyvtár, Nyíra-
donyi Vagyonkezelő Kft., Kisliget Néptánc-
együttes, Nyíradonyi Szent Mihály Görögka-
tolikus Karitász, Nyíradony Város Verseny- 
és Tömegsport Klubja. 
Az ünnepi testületi ülés az elismerő okleve-
lek átadásával zárult. Nagy öröm volt szá-
munkra átadni az elismeréseket olyan sze-
mélyeknek és intézményeknek, akik sokat 
tettek Nyíradony közösségéért, a város fej-
lődéséért. Köszönet a munkájukért, a segít-
ségükért!

kovácsné frank magdolna  
alpolgármester

Második világháborús honvédsír Nyíradonyban
Tisztelettel és örömmel fogadtuk a MH Katonai Igazgatási és Köz-
ponti Nyilvántartó Parancsnokság 3. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda 
(Hajdú-Bihar megye) megkeresését, Nyíradonyban található második 
világháborús honvédsír helyszíni felmérése tárgyában. 

Farkas Gábor százados úr tájékoztatása 
szerint a sír hősi temetési helynek minősül, 
ha a második világháborúban történt har-
cok következtében meghalt magyar honvé-
deket temettek ide. A meglétéről a HM Had-

történeti Intézet és Múzeum (HIM) Hőskul-
tusz és Hadisírgondozó Igazgatóság (HHI) 
fog jelentést kapni.
Mint kiderült, a régi görög temetőben két 
honvéd lett eltemetve, sírjukat meg is talál-

tuk százados úrral. A síron lévő kereszten a 
nevek is jól olvashatóak. Nem csak felmérte 
százados úr a sírt, hanem mécsest, virágot 
és egy nemzeti színű szalagot is elhelyezett 
a hősök sírján. Megtiszteltetés volt számom-
ra, hogy ott lehettem és részt vehettem. 
Köszönet azért a munkáért, amit azért tesz-
nek, hogy minden hősi halott megkapja a 
neki járó tiszteletet!

kovácsné frank magdolna alpolgármester

• ÚJSZÜLÖTTEK KÖSZÖNTÉSE
A kereszténység egyik legszebb ünnepé-
hez és jubileumi évünk végéhez közeledve, 
decemberben ismét újszülötteket köszönt-
hettünk a védőnői rendelőben. Polgár-
mester úrral újabb négy ifjú nyíradonyi-
nak és édesanyjuknak adhattuk át Nyíra-
dony Város Önkormányzatának ajándék-
csomagját és jókívánságait. Mindig öröm-
mel teszünk eleget annak, hogy osztozha-
tunk családok örömében, amit egy újszü-
lött érkezése jelent.
Jó egészséget, sok boldogságot kívánunk 
mindannyiuknak!
kovácsné frank magdolna alpolgármester
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Egészség

„Tudor-Napok” a Járásban
Ismét megmozgattuk a járás tele-
pülésein tanuló diákjainkat.

Az EFOP-3.9.2-16-2017-00042 azonosító 
számú, "Humán Kapacitások Fejlesztése a 
Nyíradonyi Járásban" elnevezésű projekt 
keretében Fülöpön, Nyíracsádon, Nyírmár-
tonfalván, Nyírábrányban, Nyíradonyban és 
Újlétán került megrendendezésre a "Tudor 
Napok" 2022. decemberében.
A rendezvényeken 100-150 fő vett részt 
településenként. Standoknál hallgathat-
ták meg a diákok az egészségügyi- és 
robotika modellprogramot bemutató előa-
dásokat. A programozható robotok min-
den diák figyelmét felkeltették. A testmoz-
gás és szórakozás sem maradhatott el: 
zenés-tornán vehettek részt, átmozgatva 
ezzel izmaikat. Levezetésként az ugráló-
várban szórakozhattak tovább. A kézmű-
ves foglalkozás keretében szebbnél-szebb 
ajándékokat készíthettek szeretteik szá-
mára. Az agytorna sem maradhatott el, 
kvíz keretében mérték össze a csapatok 
a tudásukat. A győztes csapatok aján-
dékkal térhettek haza. A nap fénypont-
ja a tombolasorsolás volt, ahol sportesz-
közök, szórakoztató játékok találtak gaz-
dára. Az ajándékokat a település polgár-
mestere adta át a szerencsések részére. 
A nap végén mindenki ajándékkal a kezé-
ben térhetett haza.
A programsorozat zárórendezvénye a 
Harangi Imre Rendezvénycsarnokban 

lett kivitelezve, ahol a fenti programokon 
kívül hasznos előadásokat hallgathattak 
a gyerekek. A mentőállomás munkatársai 
és két nyíradonyi orvos mellett két nyíra-
donyi diák is előadást tartott, egészség-
ügyi, illetve robotika témában. Fergete-
ges hangulatot teremtett a Jackson-show, 
a Szent Mihály iskolások pedig dalaikkal 
valódi karácsonyi hangulatot teremtettek. 
 hb

Prof. Dr. Bagdy Emőke  
előadása Nyíradonyban

Megtelt a Móricz Zsigmond Műve-
lődési Ház, az Egészségfejleszté-
si Iroda által szervezett prevent-
ív jellegű előadáson, december 
19-én este, melynek témája nem 
más volt, mint „Egészség, bol-
dogság, lelkierő, megküzdés”. 

A pszichológusnő évek óta kutatja, és 
tanulmányain, könyvein keresztül hirde-
ti a lelki egészség tanait, és utat mutat 
a lelki egyensúly, boldogság felé. A téma 
nagyon aktuális manapság, hiszen rámu-
tat annak fontosságára, hogy az embernek 
tisztában kell lennie azzal, hogy érzi magát 
a világban, milyen az életérzése, közérze-
te, és hogy mennyire része ez a közérzet 
az egészségének. 
Az ember olyan bio-pszicho-szociális és 
spirituális teremtmény, akiben minden 
összehangoltan, egységesen működik az 
egészség érdekében, de ha ebben a rend-
szerben valahol hiba keletkezik, akkor a 
teljes egész rendszerműködés zavart szen-

ved. Átélt érzésekből pl. rossz stresszha-
tásból testi vagy lelki betegség alakulhat ki.
A boldogság pedig elérhető mindenki szá-
mára, de megéléséhez szükségünk van lelki 
erőre és megküzdési képességekre,  ame-
lyek segítenek megőrizni egyensúlyi álla-
potunkat, és képessé tesznek bennünket a 
talpon maradásra.
Bagdy Emőke az előadásain keresztül sze-
retne segíteni, és egy picit jobbá tenni azt az 
emberi életet, melyet meggyőződése szerint 
egyre rosszabb világ vesz körül, ahol a huma-
nitás és az emberi minőség nagyon alacsony 
szintre süllyedt, és ez befolyásolja az etikai 
rendszert, az egymásra figyelést, a gondos-
kodást, az altruizmust, a kapcsolatokat.
Az előadás nagy sikert aratott az érdeklődők 
körében, örülünk, hogy ilyen szép és érté-
kes estével ajándékozhattuk meg a jelenlé-
vőket, köszönjük a pozitív visszajelzéseket, 
és reméljük, hogy az előadás megerősítette 
hallgatóságában a hitet, hogy: „igenis mer-
jenek boldogabbak lenni!”

nagy tímea

Sajtóközlemény
„Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap: a vidéki térségekbe beruházó Európa.” 

Dorogi Zoltán Tamás
Dél-Nyírség, Erdőspuszták Leader Egyesület - Térségi vállalkozásfejlesztés című, VP6-19.2.1.-23-
9-21 azonosítójú felhívás 
Vállalkozás eszközparkjának fejlesztése 3301685655
A szerződött támogatás összege: 2.632.763 Ft
A támogatás mértéke: 70%
A támogatás keretében a vállalkozás elavult informatikai és IKT eszközparkjának cseréje, illetve 
bővítése valósul meg napjaink igényeire alapozott fejlesztéssel, modern, ezáltal gyorsabb és 
hatékonyabb és rugalmasabb munkavégzést biztosítva. A projekt keretében laptop, tablet, hát-
tértárak, nyomtató és fényképezőgép, monitor beszerzése valósult meg. A modernebb eszközök 
alkalmazásával szélesebb ügyfélkör kereshető fel, több feladat vállalható el, ami biztosítja a me-
grendelések növekedését, a vállalkozás jövedelem termelő képességének fokozódását.
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2023.03.30

Európai Mezőgadasági
Vidékfejlesztési Alap
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Januári könyvajánló
MARTIN KOSTELECKY - 
PETR NOVÁK:  
JÓKAT ESZÜNK - GYOR-
SAN ÉS EGÉSZSÉGESEN
120 egyszerű és finom recept 
az egész családnak Egészsége-
sen és egyben finoman étkez-
ni? Nem nagy tudomány! És 
még takarékos is! Főzzenek 
egyszerűen, játékosan, 30 perc 
alatt a Jókat eszünk receptjeivel!
Megfelelő szakácskönyvvel a jóízű sütés-főzés magától 
megy. A három szerző, akiknek az átlag életkora 21 év, 
olyan egészséges recepteket gondoltak ki, amiket több 
mint 500 000 cseh család megkedvelt. Most a receptek 
végre eljutottak Magyarországra is és megmutatják Önök-
nek, hogy egészséges ételt átlagosan hozzáférhető alap-
anyagokból is lehet készíteni, és ezeket az ételeket való-
ban mindenki eheti.
A szakácskönyvben 120 recept található, amelyeket étel-
fajták szerint csoportosítottunk.
Reggelik, levesek, körözöttek és így tovább. Az egyszerű 
elkészítésen kívül minden receptnél megtalálják a tápér-
tékeket és olyan tippeket is, amikkel az ételt különleges-
sé tehetik.

A könyv örömet szerez úgy a kezdő szakácsoknak, akik 
éppen csak most kezdenek sütni-főzni és segítő kézre van 
szükségük, mint a tapasztalt szakácsoknak, akik eredeti, 
egészséges recepteket keresnek az egész család számára.
- 120 recept 7 kategóriába sorolva
- Egészséges ételek bárhol hozzáférhető alapanyagokból
- Tápértékek minden recepthez
- Gyors és egyszerű elkészítés
- Érthető leírás
SONIA LEONG:  
MANGA KEZDŐKNEK 
Interaktív bevezető a mangaké-
szítés művészetébe 
A Manga kezdőknek egy szóra-
koztató, interaktív útmutató leen-
dő mangaillusztrátorok számá-
ra. Sonia Leong mangaművész 
bemutatja az olvasóknak az alap-
vető rajz-, tus- és színezési tech-
nikákat, a szövegírást, sőt még 
ahhoz is tanácsokkal szolgál, hogy hogyan teremtsenek 
saját világokat. De ez még nem minden! A könyvben szá-
mos gyakorlóoldal és érdekes feladat is található, melyek 
arra buzdítanak, hogy rögtön rajzoljuk is le, amit a könyvből 
megtanultunk. A kreatív tanácsok, technikák, gyakorlatok és 

lépésről lépésre bemutatott projektek révén a Manga kez-
dőknek tökéletes segédeszköz a 
kezdő mangaművészek és illuszt-
rátorok számára.
SARAH PERRY:  
AZ ESSEXI KÍGYÓ
1893, London. Amikor Cora Seabor-
ne és Francis nevű fia megérkezik 
Essexbe, ott az a szóbeszéd járja, 
hogy az egykor a lápvidéken garáz-
dálkodó s emberéleteket követe-
lő mitikus szörny, az essexi Kígyó 
újra feltűnt Aldwinter egyházköz-
ségének partjainál. Lelkes termé-
szetbúvárként Corát tűzbe hozza a hír, hisz talán egy eleddig 
ismeretlen állatfaj példányáról van szó. A lény nyomait követve 
ismerkedik meg Aldwinter plébánosával, William Ransome-mal, 
akivel ellentmondásos érzelmeket táplálnak egymás iránt, míg 
végül a legváratlanabb módon alakítják át a másik életét.
Az essexi kígyó című könyvet számos irodalmi díjra jelölték, 
megjelenése óta több mint egy éve az eladási listák elején 
szerepel a könyv az Egyesült Királyságban.
Az Év Könyve - The Waterstones
British Book Award győztese
The Sunday Times Bestseller

Nyíradonyiként Nyíradonyért 
interjú az első adonyi származású jegyzővel

Mélyen hívő, görögkatolikus, szociálisan érzékeny, fiatal nő, aki nem 
szédül a jogszabályok világában. Dr. Mezei-Czifra Bernadett váro-
sunk történetének első nyíradonyi származású jegyzője, őt faggattam.

Mi köt Nyíradonyhoz?
Nyíradony szülötte vagyok. Azt a négy évet 
leszámítva, amíg a hajdúdorogi görögka-
tolikus gimnáziumban tanultam, mindig is 
itt éltem. Nagy családban nevelkedtem, 
nem éltünk jómódban, ennek ellenére min-
den támogatást megkaptunk a szüleinktől, 
hogy tanulhassunk. Leginkább a nagyszüle-
im által, én is ugyanabban a mélyen vallásos 
neveltetésben részesültem, mint a generá-
cióm valamennyi tagja abban az időben. A 
családi háttér mindvégig hatással volt rám, 
és a mai napig kíséri életemet. 

Mit tevékenykedsz a város életében?
23 évvel ezelőtt kezdtem a városnak dolgoz-
ni. Először a roma nemzetiségi önkormány-
zatnál, majd két hónapot követően a Nyíra-
donyi Polgármesteri Hivatalban. Eleinte admi-
nisztrációs feladatokat láttam el az akkori 
műszaki osztályon, jegyzőkönyvvezetést a 
bizottságok ülésein, valamint helyettesítést 
az iktatóban. Az okmányirodák létrejöttekor 
a szociális irodán megüresedett egy státusz, 
mely megfelelt a tanulmányaimnak. Nagyon 
fiatalon töltöttem be olyan munkakört, ahol 
mindennap döntést kellett hozni, olyat, amely 
alkalmanként befolyásolta az emberek éle-
tét. Nem volt könnyű, hisz húszas éveim ele-
jén jártam, mondhatom minden élettapaszta-
lat nélkül, azonban hirtelen kellett felnőnöm 
egy olyan feladathoz, mely rengeteg felelős-
séggel jár. Addig nem szembesülhettem ily 
módon az emberek mindennapi problémái-
val, melyeket nem csak a szociális háttér és 
az anyagi körülmények, hanem olykor a kor-
ral járó romló egészségügyi állapot okozott. 
Nagyon sokat tanultam azokból az időkből, 
legfőképpen empátiát. Az akkori ügyfeleim 
jelentős része a 2000-es évek elején is már 
70 éves volt, ma már nem is élnek, ettől füg-

getlenül jelentős szerepük volt abban, aho-
gyan alakult a szakmai életem. Rengeteg böl-
csességet és szeretetet adtak. Még akkor 
is, ha nem tudtam segíteni, hálásak voltak 
az őszinteségért, a meghallgatásért és ten-
ni akarásért. Folyamatosan törekszem arra, 
hogy ezen tulajdonságaim mai napig kísér-
jék a munkámat, bízva abban, hogy ezáltal 
továbbra is segíthetem az itt elő embereket!

Hogyan kerültél ebbe a beosztásba? 
2013-ban megalakultak a járási hivatalok. 
Nagyon nagy dolognak tartom a város éle-
tében azt, hogy több évtized után ismét köz-
ponti szerepet tölt be Nyíradony a térségben, 
azzal hogy járásszékhely településsé vált. 
A hivatali apparátus egy része feladatköré-
nél fogva átkerült az újonnan felállított járási 
hivatalhoz. Az akkori vezetőség egyértelmű-
en amellett döntött, hogy maradjak a hiva-
talban, mint a szociális iroda vezetője. Ez 
a döntés határozta meg a további szakmai 
előmenetelem irányát. Megválva az annyi-
ra szeretett korábbi feladataimtól, szépen 
lassan tudatosult bennem, hogy nemcsak 
a hatósági tevékenységek, hanem valójá-
ban az egész város iránt érzek hűséget, és 
ez táplája a munkaszeretetemet. Innentől 
kezdve átalakultak a feladataim, mindin-
kább szervezés és vezetés vette át a sze-
repet. Valójában sohasem készültem jegy-
zőnek, az élet sodort ebbe az irányba. Más-
fél évig voltam aljegyző, melyből az utolsó 
pár hónapban már önállóan kellett ellátnom 
a jegyzői feladatokat. Kevés időm volt meg-
tanulni, hogy jegyzőnek lenni és egy hivatalt 
vezetni mivel is jár valójában. Főként, mivel 
ezzel egyidőben 2018. januárjától megkez-
dődött a közigazgatás általam is olyannyira 
preferált legnagyobb modernizálása, mely-
nek következtében megindult az elektroni-

kus ügyintézés, valamint országosan is egy-
séges digitális rendszerek használata. 

Mit csinál egy jegyző?
Jegyzőként a polgármesteri hivatalt veze-
tem. Hivatal és önkormányzat nem ugyanaz, 
elkülönül. A hivatal az önkormányzat egyik 
intézménye, úgy, mint az óvoda a művelődé-
si ház vagy a konyha. A hivatal adja a mun-
kaszervezetét. Nem csak államigazgatási, és 
egyéb hatósági feladatköreink vannak (mely-
nek ugyan címzettje a jegyző, de ez nem 
azt jelenti, hogy egyedül látok el mindent, 
erre szervezeti egységenként megvannak a 
szakemberek), hanem a város működésével 
kapcsolatos feladatokat is végre kell hajta-
nunk, melyben az irányt a képviselő-testü-
let, valamint a polgármester határozza meg, 
és a döntéseket is ők hozzák. Szeretem a 
szabályokat, még akkor is, ha az nem ked-
vez mindenkinek. Keretet ad, húz egy vona-
lat, és azon a határon belül kell maradni, a 
jogszabályokat végre kell hajtani és végre-
hajtatni. Számomra ez a jegyző legfőbb fel-
adata. Egy lányunk van, sokáig küzdöttünk 
egy másikért, de ez a kívánságunk sajnos 
nem teljesült. Viszont mégis kaptam, csak 
más formában. A családom sokszor mond-
ja: „Neked a munkád a második gyereked!” 
Nem. Nekem a Város a második gyerekem! 

A Jóisten valamiért ezt az utat szánta szá-
momra, ebben nagyon hiszek, és törekszem 
legjobb tudásom szerint követni azt. 

Milyen képességekkel kell rendel-
keznie egy jegyzőnek?

Tudásvágy, lojalitás, alázat és a nemet mon-
dás képessége. A mindennapi munkámban 
vannak olyan élethelyzetek, amikor az utol-
só a legnehezebb, de a jogszabályok előírá-
sainak követése kötelességem. 

Mit csinálsz szabadidődben?
Kevés szabadidőmből a legtöbbet a csalá-
domra próbálok fordítani. Bármi, ami közös 
program: főzés, filmnézés, kutyasétáltatás 
az erdőben, vagy csak egy vasárnap dél-
utáni olvasás, mindenki a saját olvasnivaló-
ját. Sokat olvasunk, erre mindig nagy hang-
súlyt fektettünk. Pár hete újra elkezdtem 
gobelinezni, ez igazán kikapcsol. Épp úgy, 
mint a klasszikus zene, leginkább a csel-
lót szeretem. Ha sport, akkor pedig futás: 
nem nagy távokat, csak az egészség ked-
véért kocogok. 

Mit jelent számodra Nyíradony?
Mindannyian láthatjuk, hogy a város jelen-
tős infrastrukturális fejlődésen ment keresz-
tül az elmúlt évtizedekben, melyek az itt 
élők elégedettségét szolgálhatják. A külön-
böző fenntartású iskolák, mely által szaba-
don választhatnak a szülők meggyőződésük 
alapján, a fejlődő egészségügy a mentőál-
lomás megépülése által, mind a város fej-
lődését mutatják számomra. Örülök annak, 
hogy a város életének valamelyest részese 
lehetek, magánemberként és hivatalnok-
ként is egyaránt. Sok embernek, sok mun-
kája van abban, hogy itt, és így élhetünk. 
Nincs olyan, ami mindenkinek megfelel és 
egyformán jó lehet, de elmondhatjuk, hogy 
Nyíradony egy kiváló kis közösség, ahol mi 
dönthetjük el, hogy akarunk-e annak tevé-
keny részesei lenni. Én akarok, és köszö-
nöm, hogy az lehetek!

molnár csilla
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Képriport a művelődési ház és önkormányzat decemberi programjairól

• ARADVÁNYPUSZTAI NYUGDÍJAS TALÁLKOZÓ • ADVENTI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS A NÉPTÁNCOSOKKAL

• NYÍRADONYI NYUGDÍJAS TALÁLKOZÓ • PÓDIUM SZÍNHÁZ MIKULÁS

• NÉPZENEI TALÁLKOZÓ • VÁROSI MIKULÁS

• ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

• ADVENTI VÁSÁR • BABA-MAMA MIKULÁS
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Advent és évzárás a Kölcsey iskolában
Az Advent időszakában mindenki 
kissé elcsendesedve, kizökkenve 
a napi mókuskerékből, egymás-
ra jobban odafigyelve készült az 
ünnepre. 

November 28-án a Jókai utcai telephely 
előtti parkolóban és a Temesvári utcai 
telephelyünk aulájában meggyújtottuk az 
I. adventi gyertyát az első és ötödik osz-
tályosok közreműködésével. Majd decem-
ber 05-én sor került a II. adventi gyer-
tyagyújtásra is, amelyen a 2-6-9-10. évfo-
lyamok tanulói adták elő ünnepi műsoru-
kat. December 6-án tanulóinkat is meglá-
togatta mindkét telephelyen a Mikulás, aki 
ajándékként elhozta nekünk Szabó Balázs 
baptista gospel zenészt, meghitt pillana-
tokat varázsolva lépett fel iskolánk tor-
natermében. December 11-én, advent III. 
vasárnapján a városi Adventi gyertyagyúj-
táson adta elő ének-zene/dráma szakkö-
rünk meghitt, karácsonyi műsorát a város 
főterén Árváné Pintye Erika tanító veze-
tésével. Következett a harmadik adventi 
gyertyagyújtás, majd december 13-án a 
Luca napi hagyományokat felelevenítve 

mutatták be néhány perces, vidám műso-
rukat az ének-zene/dráma szakkör tagjai 
vezetőjük közreműködésével. December 
16-án meggyújtottuk a 4. gyertyát, ezen 
a délelőttön a 4., 8. és 12. évfolyam repí-
tett el bennünket az egyre közeledő kará-

csonyi hangulatba. Ünnepségünket meg-
tisztelte jelenlétével Tasó László képvi-
selő úr, Tasó Béla, Nyíradony város pol-
gármestere és Kovácsné Frank Magdolna 
alpolgármester asszony is. Majd délután 
a 2. a osztály és a 3. b osztály könnye-

ket csaló karácsonyi műsora zárta szá-
munkra ezt az évet, osztályfőnökeik, Csi-
ge Lászlóné és Kuruczné Nagy Barbara 
betanításával. Ugyanezen napon, délután 
a városvezetés szervezésében részt vet-
tünk az adventi vásáron, közös munkánk 
elismeréseként pedig emléklapot vehetett 
át Berekszászi Natália igazgatónő Nyíra-
dony város 30 éves várossá nyilvánítá-
sa alkalmából. December 18-án iskolánk 
tíz alsós tanulója, Sósné Juhász Sára és 
Szilágyiné Bodolai Szilvia felkészítésével 
adta elő a helyi református templom IV. 
adventi gyertyagyújtásán ünnepi műso-
rát a jelenlévőknek. Nem utolsó sorban 
szeretném kiemelni a minden évben nagy 
sikerű „Cipősdoboz akciónkat”, melyre 
évről évre több támogatás érkezik isko-
lánk alsós tanulói és pedagógusai felaján-
lásaival egyaránt. 
Az utolsó tanítási napon felsős tanuló-
ink mindkét telephelyen pályaorientációs 
napon vettek részt. Motivációs PPT meg-
tekintése után játékos feladatok segítsé-
gével ismerkedtek különböző szakmákkal. 

árváné pintye erika, benő-fehér judit, 
tekerman zoltán

Kölcsey Ferenc Baptista Általános Iskola, Gimnázium, Technikum,
Szakképző Iskola és Kollégium hírei

• KADÉTÉLET A KÖLCSEYBEN
Novemberben és decemberben is lehetősége nyílt iskolánk két kadétosztályának a Magyar 
Honvédség szervezésében élményekben gazdag kiránduláson részt venni. 
Először ellátogathattunk a Budapesti Hadtörténeti Múzeumba, ahol Magyarország hadtör-
ténete 1815-1866, majd a Magyarország a Nagy Háborúban 1914-1918 elnevezésű kiállí-
tást néztük meg tárlatvezetők irányításával. Korabeli fegyvereket vehettünk kézbe, tudtunk 
meg mindent a használatukról. 
Majd két héttel később a MH 86. Szolnoki Helikopterbázisán jártunk, ahová nagyon keve-
seknek van lehetősége bejutni. Megtekinthettük a Honvédség legújabb Airbus könnyűhe-
likoptereit, felmehettünk a reptér irányítótornyába, majd bele lehetett ülni egy MIG-21-
es vadászgépbe, egy Mi-24-es harci- és egy Mi-8-as szállítóhelikopterbe is. Köszönjük a 
Magyar Honvédségnek, Perge János százados, Szántó Lajos főtörzsőrmester uraknak, 
valamint Varga Zsuzsának a szervezést és a lebonyolítást.

groholyné bíró zsuzsanna



8
XXV. ÉVFOLYAM/1. SZÁM 2023. JANUÁR

L i g e t a l j a i  H Í R M O N D Ó

Intézményi életképek

Szent Mihály hírmondó

Számos szép programon vehet-
tek részt az intézményünkbe járó 
gyermekek decemberben. 

December 4-én, vasárnap a 4. b osztályli-
turgiája után a 6. b osztályosok adtak Miku-
lás műsort Antal Éva tanárnő felkészítésé-
vel. Ezután csomagot osztott a Mikulás a 
görögkatolikus templomban. Az esti mise 
után pedig óvodánk dolgozói adtak gyönyö-
rű adventi műsort.
December 5-én, délután az önkormányzat 
jóvoltából iskolánkból negyven gyermek 
vehetett részt a művelődési házban ren-
dezett Tudor-napokon, ahol a robotika és 
egészségügyi modellprogram bemutatása 
után kézműves foglalkozáson, sportfoglal-
kozáson vehettek részt a gyerekek sok más 
izgalmas program mellett. 
Kedden reggel, december 6-án Csodatevő 
Miklós főpapra emlékeztünk a reggeli szent 
misén. Az iskolások is megkapták mikulás 
csomagjaikat. Óvodánkban is járt ezen a 
napon Szent Miklós. Mind a négy csopor-
tunk dallal, verssel köszöntötte őt. Nagy 
örömmel vették át csomagjaikat a kicsi-
nyek. Ezután A Mikulás varázsórája című 
zenés mikulás mesét nézhették meg ovi-
saink a művelődési házban. 
Délután Mikulás-futás indult a polgármes-
teri hivatal elől a nyíradonyi VVTK szerve-
zésében. Iskolánk négy tanulója is előke-
lő helyezést ért el. Krekk Zsombor, Kovács 
Ádám, Balogh Eugénia a 4., Varga Zsolt a 
8. évfolyamból. Gratulálunk nekik!

Ugyanezen a napon napközi után a Váro-
si Mikulás műsoron szerepeltek tehetséges 
diákjaink: Terdik Dóra és Sulidal szakkörö-
seink, akik közül szóló énekkel kápráztatta 
el a közönséget Karosán Mira, Horváth Alíz, 
Szatmári Dorka, Karosán Áron és Tulipán 
Csenge. Rájuk is nagyon büszkék vagyunk!
2022. december 7-én, szerdán Mikulás 
Kupát rendezett Pocsai Emese tanító az 
óvoda-iskola átmenet segítése érdekében. 
– Pedagógus társaimmal célul tűztük ki a 
jó hangulat megteremtést. A nagycsoporto-
sokat a Mikulás várta a krampuszokkal az 
ajtóban. A sportvetélkedőn négy csapat állt 
fel. Egymás után végezték a „kis mikulások” 
a feladatokat a negyedik osztályos tanulók-
kal. Nemcsak az ügyesség, hanem a gyor-
saság is számított. A feladatok között volt 

Mikulás-alagút, hógolyó gyúrás, hóember-
építés, volt talicskázás. A vetélkedő végén 
a 4 csapat minden tagja felszállt a Mikulás 
vonatra – mondta Emese néni. 
December 9-én, pénteken pedig ismét szent 
misén vettünk részt, Anna csodálatos foga-
nására emlékeztünk.
December 10-én, szombaton megrendezés-
re került az "ÚTON BETLEHEMBE" egyház-
megyei összejövetel az újonnan felszentelt 
Debrecen-Tócóskerti görögkatolikus temp-
lom udvarán. Az egyházközség, a Karitász 
csoport, és intézményünk dolgozói is kép-
viselték Nyíradonyt jelenlétükkel. Finom 
toros káposztával kínálhattunk meg szá-
mos vendéget. 
A Szent Gyermekség Műve jótékonysági 
vásárt rendezett, melynek bevételét az isko-

la néhány diákjának (osztályonként 1-2 gye-
rek) ajánlotta fel vásárlási utalvány formá-
jában a szervezet. A begyűjtött cipős dobo-
zokat pedig Miklós atya segítségével juttat-
tuk el a Karitasz debreceni szervezetéhez. 
Köszönjük a szülők nagylelkű felajánlásait!
A Művészeti Iskola zongora tanszakán kará-
csonyozás és közös óra keretében a gye-
rekek megmutathatták egymásnak, ki hol 
tart a hangszeres tanulmányában. Eközben 
mézeskalácsot majszoltak, amit Tar Éva 
tanár néni nagy szeretettel készített nekik.
December 16-án, pénteken intézményünk 
méltóképpen képviseltette magát a városi 
adventi vásáron. Köszönjük a szülők nagy-
lelkű felajánlásait, áldozatos munkáját! A 
sulidalosoknak pedig a szép ének produk-
ciókat a város főterén.
December 20-án egy színvonalas, gyönyö-
rű jelmezekkel tarkított karácsonyi műsort 
adtak elő a 3. évfolyam tanulói, mely műsort 
a nyugdíjas klub számára is eljátszottak 
nagy sikerrel. Ezt követően az iskolások bet-
lehemes játékát láthattuk. Felkészítő taná-
rok: Szabóné Polyák Mária, Csepeliné Győri 
Irén és Szikora József atya.
Az utolsó tanítási napon óvodásaink kán-
tálással lepték meg az iskolásokat, ezen a 
napon az intézmény pedagógusai meglepe-
tést tartogattak a gyerekek számára: pat-
togatott kukoricát rágcsálhattak és meleg 
teát iszogathattak a diákok, melynek nagyon 
örültek.

molnár csilla

• NYÍRADONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
képviselő-testülete által adományozott “Városért” elnevezésű elismerést vehetett át intézményünk vezetője Keczán Szilárd, decem-
ber 16-án pénteken, a nyíradonyi művelődési házban. Intézményünk minden dolgozójának mondott ezzel köszönetet a város vezeté-
se! Köszönjük a megtiszteltetést!

A Tudor napok zárórendezvényén intézményünk-
ből száz diák vehetett részt a Harangi Imre Ren-
dezvény csarnokban, ahol színes programok vár-
ták a gyerekeket. Különösen büszkék vagyunk 
Szilágyi Ákos 7. b osztályos tanulónkra, aki a robo-
tika szakkör oszlopos tagjaként kiselőadást tar-
tott a rendezvényen a foglalkozás jelentőségéről.
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Intézményi életképek

A Szivárvány Óvoda hírei

 Újévi köszöntés a Szivárvány Önkormányzati Óvodában.
Esztendő, esztendő
Édes újesztendő
Szépből, jóból benned
Legyen elegendő!

Az újév első napjához számos hiedelem, 
babona kötődik. Az első nap lefolyásá-
ból következtettek az egész évre. Íme, 
egy kis ízelítő! Semmit sem szabad ezen 
a napon kiadni a házból, mert akkor 
egész évben minden kimegy onnan. 
Nem volt szabad veszekedni sem. Kora 
reggel friss vízben kellett mosakodni, 
hogy egészségesek maradjanak. Aki 
reggel a kútról elsőnek mert vizet, úgy 
mondták, elvitte az arany vizet, egész 
évben szerencsés lesz.    A hajnali idő-
járásból az egész évre jósoltak. Ha az 
idő szép, mezőgazdasági szempontból 
jó lesz az esztendő, ha pedig csillagos 
az ég, rövid lesz a tél.
 A téli szünetről visszatérve közösen 
köszöntöttük mi is az újévet. A gyerme-
kek rövid verset tanulva dudával csör-
gőkkel, egyéb hangszerekkel járták 
végig az intézményt, az óvodai csopor-
tokat. Hangos csörömpöléssel az újévi 
vers elmondásával üdvözölték egymást. 
 

kincs gyuláné

óvodapedagógus

• ARANY JÁNOS HÍRMONDÓ
Iskolánk diákjai az adventi időszakban számos szép műsorral örvendeztettek meg ben-
nünket intézményünkben. Advent negyedik vasárnapján pedig iskolánk tanulói a Polgár-
mesteri Hivatal előtti téren megtartott gyertyagyújtási ünnepségen is közreműködtek.
Nyíradony várossá válásának 30. évfordulója alkalmából iskolánk is megkapta "A VÁRO-
SÉRT” – Közösségi elismerést. Hálásan köszönjük!

A kadétok is csatlakoztak az 
emlékmenethez

2023. január 13-16. között  Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg megyében 
megrendezésre került a MATASZ 
Don-80 rendezvénysorozat kere-
tében a rendezvénytúra I. szaka-
sza, Újfehértó és Nyírbátor között 
100 km távolságon. A rendez-
vénysorozat fővédnöke : Szalay- 
Bobrovniczky Kristóf, Magyaror-
szág honvédelmi minisztere.

A résztvevők  4 nap alatt, napi cc. 25 kilomé-
teres szakaszokban teljesítenek úgy, hogy a 
menet során érintett minden település II. világ-
háborús emlékhelyénél tisztelegnek.  Az 1943-
as doni katasztrófa 80. évfordulója alkalmából 
indult Doni Emlékmenet az egykori Báthory Ist-
ván Laktanyában végződött egy nagyszabá-

sú záró megemlékezéssel. Az I. szakasz záró 
rendezvényét megtisztelte jelenlétével Vargha 
Tamás honvédelmi miniszterhelyettes.
Az átfogó támadás következtében a 250 ezer 
fős 2. magyar hadsereg kötelékéhez tartozó 
honvédek és munkaszolgálatosok közül mint-
egy 125-130 ezren estek el, sebesültek meg, 
vagy estek fogságba. A nyírségi gyalogezred 
is súlyos veszteségeket szenvedett a doni har-
cokban, a 4500 fős sereg tagjai közül mind-
össze 735-en tértek haza az oroszorszá-
gi frontról. Az emlékmenethez csatlakozott 
a Nyíradonyban működő középiskola kadét 
diákjai és a MATASZ Nyíradony járás szerve-
zet tagjai is, akik az utolsó távot sikeresen tel-
jesítették. 

varga zsuzsa  
matasz nyíradony járás szervezeti elnök
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Kultúra

Nyíradony anno – Tivorány I.

Nyíradonyi ízek

Almás rétes – burek
Manapság olyan nagy divatja van a modern 
tápanyagoknak, a cukor, liszt, tej, tojás helyet-
tesítőknek, mondván, hogy ettől egészsége-
sebb az étel. Jómagam nem értek ezzel egyet, 
inkább divathullámnak vélem. Bár igaz, hogy 
vegyszerekkel, gyógyszerekkel tönkretett 
szervezetünk számos intoleranciákat gyár 
nekünk, s amiatt nem fogyaszthatunk bizo-
nyos táplálékokat. Azért tetszett meg ez a 
recept, melyet nyugdíjas tanítónő barátnőm-
től tanultam, mert olcsó, egyszerű, egészsé-
ges alapanyagokból készül, semmilyen mes-
terséges anyagot nem tartalmaz, mégis rop-
pant finom.

Hozzávalók a tésztához: 25 dkg (tönkölybúza) rétesliszt | 1 
nagyobb evőkanál zsír | 1,5 dl langyos víz | 1 tk só
Hozzávalók a töltelékhez: 5 nagyobb fej alma | keményítő 
A lisztet egy nagyobb tálba átszitáljuk. Ezután a jó evő-
kanál zsírt elmorzsoljuk és hozzáadjuk a 1,5 dl langyos 
vizet, melyben a sót feloldottuk. A tészta sikerének a tit-
ka az alapos kidolgozás. Miután 15 percig gyúrtuk, lefed-
ve pihenni hagyjuk a tésztát meleg helyen, amíg a tölte-
léket elkészítjük.
Az almákat meghámozzuk és nagy lyukú sajtreszelőn lere-
szeljük. Egy kevés keményítővel meghintjük, hogy a kelet-

kezett nedvességet felfogja. Ízlés szerint fahéjjal és vaní-
lia cukorral ízesíthetjük .Ha túl leveses, kicsit kicsavarjuk, 
mielőtt a tésztára tennénk.
Az asztal teljes felületét használjuk, egy textil terítővel 
leterítjük, a tésztát kézzel kinyújtjuk. Elkezdjük húzgálni. 
Majd, mikor már mindenhol jó vékony a tészta és az asz-
tal teljes felületét befedi, körben a szélét leszedjük, mely-
ből még egy rudat fogunk tudni nyújtani. A kinyújtott tész-
tát olvasztott zsírral megcsapkodjuk. Mindkét hosszan-
ti oldalára rátesszük az almatölteléket. A tésztát a terí-
tő emelésének segítségével felcsavarjuk mindkét oldal-

ról befelé. Így két rudat kapunk, a tésztát középen elvág-
juk. Mivel nagyon hosszú egy rúd, középen elvághatjuk, 
a végeit behajtogathatjuk, vagy felcsavarva is süthetjük. 
Tepsibe tesszük, ahol szintén meglocsoljuk az olvasztott 
zsírral. Egy adagból 5-6 rúd sül ki. Pirosra sütjük. Kisül-
vén az édesszájúak cukorral megszórhatják. 
Türelmesen kell bánni ezzel a tásztával, ugyanis könnyen 
kilyukadhat, de akkor sincs semmi baj, hiszen a feltekert 
rétegek egymást segítve végül sima tészta felületet adnak.
Jó étvágyat kívánok hozzá!

molnár csilla

•  Nevének eredete bizonytalan, egyik lehetőség a csán-
gó Tiva szó, ami folyamot jelent. 
A román nyelvben az -án végződés helyhatározó, így 
lehet Tivaran. Tivorány környékén három ér, patak is 
eredt, ezért ez a legvalószínűbb elmélet. Nyíradony lako-
sai az 1700-as évek végén zömmel Maros megyei szár-
mazásúak voltak, ők adhatták a Tivaran nevet. A Tivaran, 
azaz folyami szó kiejtve torzult, és lett belőle Tivorány.

•  Az első katonai felmérés térképén 1782-ben még nem 
szerepel. Ezt a részt erdős területként ábrázolják. A 
másodikon már Tivoran néven, néhány gazdasági épü-
lettel, kúttal, egy kőépülettel van feltüntetve. A harmadi-
kon, 1800-as évek végén már kiterjedt gazdasági terület.

•  A gróf Károlyi család volt birtokosa az 1920-as évekig 
Nyíradonynak és környékének. Szőlőműveléssel is fog-
lalkoztak. 1903-ban egy újság hirdetésben 450 hekto-
liter bort kínáltak eladásra gróf Károlyi Tibor és Gyula 
nyíradonyi szőlő pincéjéből, melynek egy része itt ter-
mett. Ezt bizonyítják azok a későbbi nagy-tivorányi cse-
lédházak, melyeknek mását présházként használják ma 
is dunántúli szőlőtermő vidékeken.

•  Az 1920-as években lett birtokos idősebb Gődény 
Ferenc, aki nemesi családból származott, rokonságban 
a nyírgelsei nemes Hetey családdal.
Valószínűleg ennek volt az oka, hogy anyagilag támogat-

ta a Gődény család a nyíradonyi református anyaegyház 
létrejöttét, és Hetey Sándor segédlelkészt első nyíradonyi 
református lelkésszé avatását 1937-ben. Gődény Ferenc 
neve a templom egyik harangján is fel van tüntetve. 

•  Tivorány tanya két részből állt. Nagy-Tivorány, és Kis-Ti-
vorány.
Nagy-Tivorányban mindössze hat cselédház, és gazda-
sági épületek voltak. Ez volt előbb, ezért hívták Nagy-Ti-
voránynak.

•  Kis-Tivorányban a lugosi út felől befordulva jobbra állt 
a kastély. Mellette terményraktár, alatta istálló. Ezzel 
szemben balról csomózó, műhelyek, jobbról borház, istál-
ló. A kastély, a csomózó és a borház között középen kút. 
A kastéllyal szemben két istálló, hizlalda.
Az út bal oldalán cselédházak, gazdasági épületek, hodá-
lyok álltak.

•  Idősebb Gődény Ferenc a cselédek gyerekeinek iskolát 
építtetett. Itt tanított felesége, Szintay Sára, valamint 
Birta Emma. Nyolc osztályos iskola volt, alsó tagozatot 
Birta Emma, felső tagozatot Gődény Ferencné tanította.

•  A cselédek kezdetben négyes pitarban éltek, négy szo-
bában egy-egy család lakott, egy közös udvart, kony-
hát használtak.
Csak becsületes, szorgalmas embereket vették fel egy 
éves szerződéssel, ahogy akkoriban hívták: évi béres 

mezőgazdasági cselédnek. Ők állandó lakói voltak a bir-
toknak. Akinek nem volt tiszta a portája, vagy lyukas, 
koszos volt ruhája, zsákja, azt elküldte az uraság. Követ-
kezőleg már nem alkalmazták. 

•  A dohánytermesztés volt a legnagyobb része a tivorá-
nyi gazdaságnak, de mindenből volt bőven. Aratás után 
a tivorányi lakosok a nyíradonyi malomba jártak őrlet-
ni, akik kiváltak a többi helyről jött cselédek közül, mert 
ruháik és zsákjaik tiszták voltak, nem volt lyukas egyik 
sem. Sőt, akinek lyukas volt a zsákja, és az úton elszór-
ta a terményt, azt megszólták, hogy nemcsak a gazdá-
jától, de a családjától is elveszi a kenyeret.

•  Több család története kezdődik Tivorányban a Gődény 
család által.
Vincellérként került ide Rezes Mihály. Vállajból a Grá-
ma, Fülöpről a Vargics, Bökönyből a Tasi család, a többi 
család is mind más helyekről. Érpatakról a Szilágyi csa-
lád, közülük Szilágyi György prádés kocsisa volt Gődény 
Ferencnek. Valaki mesélte, hogy az 1930-as évek végén 
kisgyerekként mezítláb elküldték nyáron hajnalban tejért 
Tivorányba Nyíradony Ligetnek nevezett részéből. Sok-
szor kérte Szilágyi Györgyöt, hogy vegye fel a kocsijára, 
de neki is parancsba volt adva, hogy nem vehet fel senkit.

(pócsi zsolt)

Nagy-tivorányi cselédházak 1940-es évek.  Fotó Madar család. Tivorányi családok 1948  Fotó Sopronyi Jánosné
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Egyház

Az új esztendő elejére
Thornton Wilder egyik regényében írja: „A  szeretet ener-
giaforrás, amelyből az élet táplálkozik”. A szeretet iste-
ni erény, ezért ezt a gondolatot folytathatjuk: Isten sze-
retete életünk forrása, reményünk alapja, üdvösségünk 
záloga. A 2022. év végén végezhettünk értékelést, és 
az új esztendő elején egy kis előre tekintést. A követke-
ző néhány gondolat az értékrendünket igencsak befo-
lyásolhatja mindennapjainkban:
Mivel Isten megajándékozott bennünket az erények soka-
ságával, a lélek gyümölcsivel, mi is áldás forrásai lehe-
tünk mások javára. Isten megajándékozott bennünket…

…hittel: a hitetlenek sötétségébe próbáljunk meg 
fényt gyújtani.
…reménnyel: azok szívében szítsuk fel a lángot, akik 
sivárnak látják az életüket.
…szeretettel: az elhagyatottak ridegségébe vigyünk 
melegséget.
…erővel: emeljük fel a gyengéket és legyünk táma-
szuk, míg megerősödnek.
…jókedvvel: vidámítsuk fel a szomorkodókat, csal-
juk ki ajkukra a lelkük mélyén meghúzódott mosolyt.

Mai zűrzavaros világunkban önző magatartásunkról 
lemondva mindezeknek a segítségével magunk körül 
értelmes és megtartó kapcsolatokat építhetünk ki. S ez 
a kapcsolat egyszerre mutat Isten felé és az emberek felé.

Események és tervek
Köszönjünk a nyitott ajtókat, s hogy örömmel várták a 
Jordán áldását a házszentelések alkalmával. Köszönjük 

a fogadtatásokat, a megvendégeléseket, s különöskép-
pen a tartalmas beszélgetéseket.
Egyházunkban az idén január 29-én kezdődik az előböjti 
időszak, egyúttal a változó ünnepek sora is.
Február 15-16-17. (szerda-csütörtök-péntek): mindhá-
rom este 17.30-kor kezdődik ökumenikus összejöve-
tel a görögkatolikus, a református és a római katoli-
kus templomban. 
Február 20-án (hétfő) a nagyböjt legelső napja, ami szi-
gorú böjti nap. Mindenféle állati eredetű terméktől és 
ételtől tartózkodni kell. Illő, hogy ekkorra befejeződjenek 
a báli mulatságok és a farsangi vígságok is.
Február 24-én (péntek) az Előszenteltek liturgiájának 
végén kolliba áldás lesz.

Aktuális
- Az egyházközség honlapjának elérési címe: nyiradony.
gorogkatolikus.hu
- E-mail címek gyűjtése folyamatos. Aki megadja e-ma-
il címét az egyházközségi Lev-listához, az hétről hétre 
megkapja az aktuális hirdetéseket, szertartási rendün-
ket, az eseményekről, programról szóló híradásokat, a 
vasárnapi gondolatokat. A parókus e-mail címén lehet 
jelentkezni: pappmd54@gmail.com

Áldásokban gazdag új esztendőt kívánva mindenkinek 
sok szeretettel.

papp miklós

parókus                                           

HOGYAN SEGÍT 
AZ ÜGYELET?

ÖN BEMEHET

MI KIMEGYÜNK

1830

Azok számára, akik személyesen  
keresnének fel egy éjszakai ügyeletet,  

Hajdú-Bihar vármegye öt pontján  
22:00-től 8:00 óráig erre is lehetőségek 

állnak rendelkezésre.

HÉTKÖZNAP: 
16:00–22:00 óráig

SZOMBAT–VASÁRNAP: 
8:00–14:00 óráig

a háziorvosi  
ügyeleti rendelésre.

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén  
ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

• Hajdúnánás
• Hajdúböszörmény

• Debrecen
• Berettyóújfalu
• Hajdúszoboszló
• Hajdúnánás
• Hajdúböszörmény
• Balmazújváros
• Püspökladány
• Hajdúhadház
• Nyíradony
• Derecske

• Debrecen
• Berettyóújfalu
• Hajdúszoboszló

A GYERMEKEK ÜGYELETI  
ELLÁTÁSÁBAN NEM  

TÖRTÉNIK VÁLTOZÁS, AZ EDDIGI  
ELÉRHETŐSÉGEK (DEBRECENI  
GYERMEKÜGYELET, GYERMEK-

KLINIKA) TOVÁBBRA IS ÉRVÉNYESEK. 
A KÖZPONTI ÜGYELETI  

TELEFONSZÁM ITT IS 1830.

TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNKh

További információ: mentok.hu/ugyelet

A görögkatolikus egyházközség élete és hitélete
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Sport

VVTK Sport Hírmondó

Labdarúgás 
A felnőtt labdarúgó csapatunk az első helyen 
fejezte az őszi idényt, melyhez szívből gra-
tulálunk! Reméljük sikerül megtartani ezt a 
helyezést a szezon végéig!
Az utolsó 3 forduló eredményei: 
DEAC - Nyíradony VVTK  1 – 0
Nyíradony VVTK - Sárréti DSK  3 – 2
DASE - Nyíradony VVTK   1 - 1
Tabella: 1 hely. 11 mérk. ( 11 Gy. 2 D. 2 V. 
32:12 G.A) 35 pont 

Focistáink 1-1-es döntetlennel zárták a 
DASE elleni 15. fordulót.
Dán Ferenc edző véleménye a mérkőzés-
ről: Nagyon felkészült egymásból a két csa-
pat, szerintem egy jó meccset játszottunk egy 
szervezett, jó csapat ellen!  Mi is szervezet-
tek voltunk, ezért úgy gondolom reális a dön-
tetlen és ezzel meg is őriztük az őszi első-
ségünket, amihez gratulálok minden játéko-
somnak! Szeretném megköszönni azoknak is, 
akik a háttérben azért dolgoznak, hogy a csa-
pat körül minden rendben legyen! Szurkoló-
inknak, akik kitartanak mellettünk! Remélem 

tavasszal ott folytatjuk, ahol most abban hagy-
tuk! Ehhez sok munkára és edzésre lesz szük-
ség, mert tavasszal már mindenki minket akar 
majd elkapni! Én továbbra is bízom a fiúk-
ban, mint ezt tettem eddig is! Hajrá Nyíradony!
U19 csapatunk eredményei: 
DEAC II – Nyíradony VVTK  4-1
Nyíradony VVTK- Sárréti DSK 3-1 
DASE – Nyíradony VVTK  1-3
Tabella: 13.hely. 14 mérk. (5 Gy. 1 D. 8 
V.23:35 G.A ) 16 pont 
U16 csapatunk eredményei:
Nyíradony VVTK – Ebesi SBKE 12-0 
Hajdúdorog SE- Nyíradony VVTK  1-7
Nyíradony VVTK – Egyeki SBSE 3-0
Tabella: 1.hely ( 11 mérk. 10Gy. 0 D. 1V. 
62:10 G.A) 30 pont
Gratulálunk U16-os csapatunknak és Veres 
Gábor edzőnek a remek szerepléshez! Csak 
így tovább!

Kézilabda
A 2022/23-as bajnokságban a kézilabdás 
lányaink 10 mérkőzésből 8 győzelemmel és 
2 vereséggel a 2. helyen állnak a tabellán. 

Utolsó 6 fordulóban végig veretlenek marad-
tak a lányok ráadásul a rivális DVSC csa-
patát is legyőzték hazai pályán egy remek 
hangulatú mérkőzésen.
Eredmények: 
Nyíradony VVTK - Tiszavasvári SE 32:20
Nyíradony VVTK - DVSC Schaeffler 44:34
Nyíradony VVTK - BLKSE 34:23
Hajdúszoboszló KKHSZ - Nyíradony VVTK
 15:44
Tabella: 2.hely 10 mérk. ( 8 Gy. 0 D. 2 V. 
343:245 G.A) 16 pont
Házi góllövőlista:
1. Vancsa Barbara Nyíradony VVTK 

69 gól 10 mérkőzés
2. Kun Gréta Nyíradony VVTK 

65 gól 10 mérkőzés
3. Takács Alexandra Nyíradony VVTK 

63 gól 9 mérkőzés

Kosárlabda
Kosárlabda csapatunk eredményei: 
Nyíradony VVTK - Cívis KK MEGYE  63-89 
 (18-22,14-20,14-35,17-12)
Nyíradony VVTK - Cívis KK U23  72-61 
 (16-19,23-13,19-10,14-19)
DIFE KK - Nyíradony VVTK  51-69 
 (10-24,20-13,8-16,13-16)

Terdik Tamás edző:  Pozitív mérleggel 
köszöntjük az újévet! Utolsó három mérkő-

zésünket is lejátszottuk idén, amiből két győ-
zelmet és egy vereséget jegyeztünk. Reme-
kül kezdtük ezt a szezont! Hajtás, védekezés 
és jókedv jellemezte a meccseinket. Mint egy 
jó párkapcsolatban, voltak hullámvölgyek, 
azonban a későbbiekben ezekből a hibák-
ból tudunk építkezni.Összességében 4-2-vel 
zártuk a szezon első szakaszát.
Pihenünk, készülünk és reméljük hason-
ló lendülettel folytathatjuk a következő 
„félidőt”. Hajrá Adony!

Első alkalommal került megrendezésre a 
Nyíradonyi VVTK és az önkormányzat közös 
szervezésében a Városi Mikulásfutás.
Köszönet a szervezőknek, minden közremű-
ködőnek és a résztvevőknek, akik vállalták 
ennek a sportos kihívásnak a teljesítését.

csipkés jános elnök

Népszerű a Ligetaljai Labdarúgó Kupa 
2022. 10. 31. napján megrende-
zésre került a III. Ligetaljai Lab-
darúgó Kupa. A tornán 12 csa-
pat vett részt. Debrecenből, 
Mátészalkáról és még Gávaven-
csellőről is érkeztek csapatok, 
hogy megmérettessék magukat, 
de számos helyi és szomszédvári 
együttes is indult az eseményen.

I. helyezett: Come On Please Melegvíz 
(Hajdúsámson)
II. helyezett: Solar Panel Fc (Nyíradony)
III. helyezett: tbutoroutlet.hu (Debrecen)
IV. helyezett: Lengyel Holz (Nyírlugos)
Gólkirály: Molnár Márton
Legjobb játékos: Halász Zoltán
Legjobb kapus: Balogh Csaba 

A Ligetaljai Labdarúgó Liga harmadik idé-
nye is lezárult 2022 novemberében, mely 
során 6 csapat küzdött a bajnoki címért. 
A résztvevők közül 5 csapat is nyírado-
nyi, akik közül néhány kiemelkedően jól 
teljesített, de a sikernek a balkányi Zöld 
Sasok örülhettek. A bajnokság nagyon 
szoros volt, olyannyira, hogy a végső sor-
rend csupán az utolsó fordulóban dőlt el. 
A gólkirályi címet is az utolsó mérkőzé-
sen orozta el Horváth Márk (Solar Panel 
Fc) a liga legjobb játékosának választott 
Bodai Krisztián (Zöld Sasok) elől. A LAL 

Liga legjobb kapusa ebben az idényben 
Tasi Gergő (JOY BOYS) volt, aki a legke-
vesebb kapott góllal rendelkezett.
Gratulálunk minden résztvevő csapat-
nak!!! 2023-ban is folytatjuk a munkát 
és jönnek a kispályás kupák, valamint raj-
tol a bajnokság is!
Köszönjük a támogatást szponzoraink-

nak, továbbá köszönjük Nyíradony Város 
Önkormányzatának és a Harangi Imre 
Rendezvénycsarnok minden munkatár-
sának és az egyesület tagjainak, hogy 
segítettek minket az események megva-
lósításában! 

csipkés jános

elnök nyírségi labdarúgókért egyesület

Nyíradonyi KKSE 
hírek

A 2022-es év a Nyíradonyi Karate 
egyik legsikeresebb éve volt. Az elmúlt 
évben minden olyan versenyen, ame-
lyen részt vettünk minimum egy kara-
tékám a dobogó valamelyik fokára 
fel tudott állni. A legutolsó versenyről 
vannak a legszebb emlékeim, mely 
2022. november 24-én zajlott Debre-
cenben, ahol 18 klub 158 versenyzője 
lépett tatamira.

Az év utolsó versenyén egyesületünket 4 fő 
képviselte, itt három I. helyezés és egy III. 
helyezés született. Az első helyezettek min-
den mérkőzésüket megnyerték.
1.helyezett: Galyas Edit (gyerek 1. 33 kg)
1.helyezett: Hauler Ármin (serdülő, 35 kg)
1.helyezett: Vidó Bence (ifjúsági, 59 kg)
3. helyezett: Vass János, (gyerek 1. 31 kg) 
aki 3 győztes mérkőzés után állt fel a dobo-
góra.
„Ahol van hit és akarat, ott lesznek ered-
mények is.”   

jászai józsef


